



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 33

засідання

Комісії з питань розподілу коштів для задоволення потреб охорони здоров'я

м. Київ

11 листопада 2022 року (о 11.00)

МОЗ

(режим ZOOM конференції)

Присутні на засіданні члени Комісії:

Марія КАРЧЕВИЧ	заступник Міністра охорони здоров'я України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації, голова Комісії;
Богдан БОРУХОВСЬКИЙ	заступник Міністра охорони здоров'я України;
Олександра МАШКЕВИЧ	генеральний директор Директорату медичних послуг;
Олексій ДАНИЛЕНКО	в. о. генерального директора Директорату громадського здоров'я та профілактики захворюваності;
Іван ЗАДВОРНИХ	в. о. генерального директора Директорату фармацевтичного забезпечення;
Олена САВІЧЕВА	генеральний директор Директорату з розвитку цифрових трансформацій в охороні здоров'я;
Ірина РЕВУН	начальник Управління бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер;

Вадим ЛІСОВСЬКИЙ	завідувач Сектору супроводу інвестиційних проєктів Фінансово-економічного департаменту;
Олександр ШУСТ	заступник генерального директора – керівник експертної групи Директорату стратегічного планування та координації;
Юлія ДЯК	головний спеціаліст відділу організації роботи щодо представництва в судових та інших органах державної влади Юридичного департаменту;
Анастасія ХАЛЄЄВА	директор Директорату функціонального розвитку цифровізації Міністерства цифрової трансформації України (за згодою);
Наталія ГУСАК	голова Національної служби здоров'я України (за згодою);
Дорін РОТАРУ	консультант з надзвичайних ситуацій/польових операцій Всесвітньої організації охорони здоров'я (за згодою);
Антон БАЙДЕР	державний експерт експертної групи з питань реєстрації лікарських засобів та дезінфікуючих засобів Директорату фармацевтичного забезпечення, секретар Комісії.

Запрошені учасники:

Антон ДОВГОПОЛ	директор КНП "Ірпінська центральна міська лікарня".
-----------------------	---

ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

1. Розгляд пропозиції, що подається одержувачами коштів для задоволення потреб охорони здоров'я, виконавчого комітету Ірпінської міської ради від 21.10.2022 № 01-23/2155.
2. Розгляд та затвердження переліку першочергових потреб охорони здоров'я для проведення цільового збору.

ВИСТУПИЛИ:

Марія Карчевич, заступник Міністра охорони здоров'я України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації, голова Комісії, поінформувала про проведену роботу із задоволення потреб охорони здоров'я та механізм використання коштів, що надійшли на рахунок для задоволення потреб охорони здоров'я, відповідно до Порядку використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 р. № 491.

1. Розгляд пропозиції, що подається одержувачами коштів для задоволення потреб охорони здоров'я, виконавчого комітету Ірпінської міської ради від 21.10.2022 № 01-23/2155.

Відповідно до пункту 8 Порядку використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 р. № 491, отримано пропозицію, що подається одержувачами коштів для задоволення потреб охорони здоров'я, виконавчого комітету Ірпінської міської ради листом від 21.10.2022 № 01-23/2155, за напрямом, визначеним у пункті 4 Порядку використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 р. № 491: оновлення і модернізація державних та комунальних багатопрофільних лікарень інтенсивного лікування, а саме: проведення досліджень та передпроектних робіт, збору вихідних даних для проектування, проектних робіт, експертизи проекту, експертної оцінки, інженерно-технічних вишукувань та обстежень, погодження та затвердження проекту, а також виконання робіт з будівництва (нового будівництва, реконструкції, реставрації, капітального ремонту), виконання інших робіт або надання послуг, закупівлю будівельних матеріалів та обладнання тощо: “Нове будівництво. Прибудова (будівництво) лікувального корпусу до поліклініки по вул. Садова, 38, м. Ірпінь, Київська обл.

Необхідна сума коштів: 87131,268 тис. грн.

Директоратом стратегічного планування та координації МОЗ опрацьовано надані матеріали виконавчим комітетом Ірпінської міської ради та визначено, що обсяг таких документів є достатнім для прийняття рішення Комісією з питань розподілу коштів для задоволення потреб охорони здоров'я.

Антон Довгопол, директор КНП "Ірпінська центральна міська лікарня", зазначив, що будівельні роботи за проектом: "Нове будівництво. Прибудова (будівництво) лікувального корпусу до поліклініки по вул. Садова, 38, м. Ірпінь, Київської області" (далі - Медичний центр) було розпочато ще у лютому 2020 року та згідно з планом будівництва мало бути завершено у 2022 році, проте повномасштабне вторгнення російської федерації завадило завершити будівництво, більш того, внаслідок бойових дій в Ірпінському регіоні, Медичний центр зазнав пошкоджень.

Завершення втілення цього масштабного проекту дасть змогу забезпечити всіх мешканців громади якісними медичними послугами, повний спектр яких буде зосереджено в одному закладі. У будівлі Медичного центру планується розмістити сучасне оснащене відділення невідкладних станів, кабінет КТ, кабінет МРТ, рентген цифровою, дитяче стаціонарне відділення, гінекологічне, пологове, неонатологічне відділення, 2 операційних блоки, відділення інтенсивної терапії та реанімації, палати загального перебування, інсультний та інфарктний блок, що суттєво покращить якість надання медичної допомоги для жителів Ірпінського регіону. На даний час будівлі дитячого, гінекологічного та пологового відділення застарілі та віддалені територіально.

Учасникам засідання надано обґрунтовані відповіді щодо організації роботи закладу охорони здоров'я за умови модернізації.

Ірина Ревун, начальник Управління бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер, повідомила, що станом на 10.11.2022 на рахунку МОЗ в Національному банку України:

Кошти на рахунку МОЗ в НБУ, що доступні до розподілу, грн.											
110 696 144,67	18 284	10 211	6 112	36 605	12 525	13 896	358	47	84	12 570	
	300,00	774,97	210,41	168,60	811,47	068,00	372,28	578,65	100,00	760,29	
	97 635 333,45							13 060 811,22			
	Цільові							Інші медичні потреби			

Учасники засідання за результатами обговорення та у зв'язку з тим, що наявних коштів у розмірі 13 060 811,22 грн недостатньо для задоволення потреби виконавчого комітету Ірпінської міської ради (87 131 268,00 грн), запропонували наступне:

1. Відмовити виконавчому комітету Ірпінської міської ради у розподілі коштів за пропозицією, наданою листом від 21.10.2022 № 01-23/2155.

2. На підставі пункту 7¹ Порядку використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 р. № 491, провести цільовий збір для задоволення потреби виконавчого комітету Ірпінської міської ради для завершення будівельних робіт за проектом: “Нове будівництво. Прибудова (будівництво) лікувального корпусу до поліклініки по вул. Садова, 38, м. Ірпінь, Київської області” у розмірі 87 131 268,00 грн, після надходження коштів для задоволення потреб охорони здоров'я Комісія ухвалюватиме рішення про їх спрямування на потреби охорони здоров'я виконавчого комітету Ірпінської міської ради.

3. Поінформувати виконавчий комітет Ірпінської міської ради про прийняте рішення.

Голосування: «за» - Марія Карчевич, Богдан Боруховський, Олександра Машкевич, Олексій Даниленко, Іван Задворних, Олена Савічева, Ірина Ревун, Вадим Лісовський, Олександр Шуст, Юлія Дяк, Анастасія Халєєва, Наталія Гусак, Дорін Ротару.

«Утримались» - 0.

«Проти» - 0.

За результатами голосування (14 «за») вирішено:

1. Відмовити виконавчому комітету Ірпінської міської ради у розподілі коштів за пропозицією, наданою листом від 21.10.2022 № 01-23/2155.

2. На підставі пункту 7¹ Порядку використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 р. № 491, провести цільовий збір для задоволення потреби виконавчого комітету Ірпінської міської ради для завершення будівельних робіт за проектом: “Нове будівництво. Прибудова (будівництво) лікувального корпусу до поліклініки по вул. Садова, 38, м. Ірпінь, Київської області” у розмірі 87 131 268,00 грн, після надходження коштів для задоволення потреб охорони здоров'я Комісія ухвалюватиме рішення про їх

спрямування на потреби охорони здоров'я виконавчого комітету Ірпінської міської ради.

3. Поінформувати виконавчий комітет Ірпінської міської ради про прийняте рішення.

2. Розгляд та затвердження переліку першочергових потреб охорони здоров'я для проведення цільового збору.

Марія Карчевич, заступник Міністра охорони здоров'я України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації, голова Комісії, зазначила наступне.

На підставі пункту 7¹ Порядку використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 р. № 491, на затвердження Комісією надається перелік першочергових потреб охорони здоров'я для проведення цільових зборів:

Назва	Опис
Спеціалізований евакуаційний броньований автомобіль	Евакуаційний транспорт (броньований) для евакуації поранених із зони бойових дій
Спеціалізований санітарний транспорт типу С	Для виїздів та надання екстреної медичної допомоги
Транспорт для сімейних лікарів (неносилочний), малобюджетний (НК 021:2015: 34110000-1: Легкові автомобілі (Легковий автомобіль))	В умов руйнування медичної інфраструктури і зменшення кількості лікарів у певних регіонах питання територіальної доступності стає надважливим, особливо в сільській місцевості. Наявність транспорту в лікарів дозволяє їм виїжджати ближче до пацієнтів
Набори медичних виробів, що використовуються в травматології (апарати зовнішньої фіксації, пластини та гвинти, інтрамедулярні стержні)	Апарати зовнішньої фіксації – металеві конструкції зі спеціальних сплавів, що використовують для «збору» та фіксації уламків кісток при травмах та пораненнях
Портативні апарати ультразвукової діагностики	Портативні апарати ультразвукової діагностики дозволяють виявити внутрішні кровотечі та інші пошкодження внутрішніх органів, ще на догоспітальному етапі. Такі апарати дають змогу врятувати більше громадян
Стаціонарні апарати ультразвукової діагностики	Стаціонарні апарати ультразвукової діагностики використовуються для діагностики практично у всіх медичних спеціальностях
Анестезіологічні апарати (наркозно-дихальні апарати)	Анестезіологічний апарат призначений для забезпечення загальної анестезії (наркозу) для проведення втручань

Набори хірургічних інструментів	Застосовується для розтину тканин, видалення утворень і вивчення організму людини
Апарати вакуумної терапії ран	Виріб для лікування ран негативним тиском. Прискорює загоєння ран, що погано піддаються лікуванню
Апарат штучної вентиляції легень (експертного класу)	ШВЛ стаціонарний з дитячими режимами, використовується для надання медичної допомоги дітям, які з різних причин не можуть самостійно підтримувати дихання
Інкубатори інтенсивної терапії новонароджених з сервоконтролем кисню	Створений для виходжування недоношених і глибоконедоношених новонароджених, а також новонароджених, які потребують проведення медичних маніпуляцій в умовах стабільного середовища
Підігрівачі інфузійних розчинів та термобокси	Термобокси призначені для зберігання цільної консервованої крові та інфузійних розчинів. Підігрівачі використовуються для внутрішньовенного введення розчинів пацієнту, попередньо нагрітих до температури тіла людини
Система аутотрансфузії з розхідниками	Обладнання призначене для переливання пацієнту власної крові під час таких операцій, як АКШ, заміна клапана, травма, трансплантація, а також інших процедурах, що супроводжуються значною крововтратою
Операційні столи	Операційні столи – рентген прозорі операційні столи дозволяють проводити операції під візуальним контролем, це можуть бути як операції на кістках після травм так і операції по видаленню уламків

До голосування пропонується затвердити перелік першочергових потреб охорони здоров'я для проведення цільових зборів.

Голосування: «за» - Марія Карчевич, Богдан Боруховський, Олександра Машкевич, Олексій Даниленко, Іван Задворних, Олена Савічева, Ірина Ревун, Вадим Лісовський, Олександр Шуст, Юлія Дяк, Анастасія Халєєва, Наталія Гусак, Дорін Ротару.

«Утримались» - 0.

«Проти» - 0.

За результатами голосування (14 «за») вирішено затвердити перелік першочергових потреб охорони здоров'я для проведення цільового збору.

ВИРІШИЛИ:

1. Відмовити виконавчому комітету Ірпінської міської ради у розподілі коштів за пропозицією, наданою листом від 21.10.2022 № 01-23/2155.

2. Провести цільовий збір для задоволення потреби виконавчого комітету Ірпінської міської ради для завершення будівельних робіт за проектом: “Нове будівництво. Прибудова (будівництво) лікувального корпусу до поліклініки по вул. Садова, 38, м. Ірпінь, Київської області” у розмірі 87 131 268,00 грн.

3. Поінформувати виконавчий комітет Ірпінської міської ради про прийняте рішення.

4. Затвердити перелік першочергових потреб охорони здоров'я для проведення цільових зборів.

Голова Комісії

Марія КАРЧЕВИЧ

Секретар Комісії

Антон БАЙДЕР